

2018年12月24日 星期一 平安夜戊戌(狗)年 冬月十八 临汾 -1~5°C 东南风



江西省水利科学研究院
JIANGXI PROVINCIAL INSTITUTE OF WATER SCIENCES
团结求实开拓创新



首页

单位介绍

科研平台

科学研究

科技服务

科技交流

党的建设

胡春宏院士出席第21期“鄱水论坛”并作江湖关系变化与长江大保护报告

阅读量：177 来源：科研管理科 文：张浓浓 图：余佳 时间：2018-05-22



江西省水利科学研究院
微信公众号

论坛现场



胡春宏院士作报告

5月21日，我院举办了第21期“鄱水论坛”。本期论坛特邀中国工程院院士、中国水利水电科学研究院副院长胡春宏作题为“江湖关系变化与长江大保护”的报告。论坛由胡建民院长主持，省水利厅厅长罗小云、副厅长吴义泉，省鄱建办副主任纪彬，省水利厅、省鄱建办相关处室负责同志和业务骨干，院领导吴晓彬、雷声，以及省水文局、省水利规划设计研究院及我院专业技术人员共130余人参加论坛。

胡春宏院士围绕三峡工程泥沙模拟与调控技术、江湖关系变化与未来演变趋势、长江大保护需要关注的若干问题江湖关系变化与长江大保护作了一个全面系统而精彩的报告。胡院士指出，水沙过程是引起长江河道变化的根本原因，重要驱动力，是河湖生态环境维系的重要因子；科学调控水沙，是持续发挥水库综合效益、稳定河势、提升航道、改善河道健康的关键所在，是长江大保护必须要关注的问题之一。胡院士强调，“共抓大保护、不搞大开发”，要把生态文明建设放在压倒性位置，要在生态环境保护的前提下进行适度的河湖开发治理，要正确认识开发治理与生态环境

胡建民在总结中指出，胡春宏院士的报告面向国家战略需求，站位很高；面向世界科技前沿，理念先进；面向针对性强；结合江西水利实际，指导性强。希望全院干部职工要认真学习领会和消化报告内容，也要学习胡院士执着创新江经济带建设和长江大保护战略，进一步推动我院水利科技事业创新发展。



[首页](#) | [单位介绍](#) | [科研平台](#) | [科学研究](#) | [科技服务](#) | [党的建设](#) | [水科文化](#) | [测试测试](#) |

版权所有 江西省水利科学研究院 备案序号：赣ICP备13004818号

主办：江西省水利科学研究院 地址：江西省南昌市北京东路1038号 邮编：330029 联系电话及传真：0791-87606



江西省水利科学研究院
微信公众号

[站内搜索](#)